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ORIGINALE 

 

ATTO DELLA GIUNTA 

Seduta del 03/01/2020 n. 1 
 

 

Oggetto :  PRESA D’ATTO DEL DOCUMENTO DI PROPOSTA PARTECIPATA 

RELATIVA AL PROGETTO #QUELLOCHESERVE EX L.R.15/18.  

 

  

 

 

 

L'anno  duemilaventi   il giorno tre del mese di  gennaio alle ore  16:00,  nella  sala della 

Giunta, in seguito a  convocazione  del  Sindaco, si è riunita la Giunta nelle persone dei signori:  

 

 

n. Cognome e Nome Carica Presenza 

1 SABBA STEFANIA Sindaco P 

2 CENNI SABRINA Vice Sindaco P 

3 URBINATI ELEONORA Assessore P 

4 CARDINALI ANDREA Assessore P 

5 SANDON ROBERTO Assessore P 
 

Presenti n.  5 Assenti n.  0 

 

Partecipa alla seduta, con funzioni  di  verbalizzante, il Segretario Comunale Natascia Salsi.  

 

Stefania Sabba nella sua qualita' di Sindaco, assunta la presidenza e dichiarata aperta la 

seduta per aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell'argomento di 

cui all'oggetto.  
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che il Comune di Verucchio ha vinto il Bando tematico 2019 della Regione Emilia-Romagna, 

legge n. 15/2018 “Legge sulla partecipazione all’elaborazione delle politiche pubbliche”, con il progetto 

#quellocheserve. 

 

Considerato che l’obbiettivo del succitato progetto è pervenire all’elaborazione partecipata del Regolamento 

sull’utilizzo degli spazi verdi a Verucchio al fine di promuovere la funzione sociale, ricreativa e didattica del 

verde pubblico e la cultura del bene comune. 

 

Visto che con questo progetto, il Comune di Verucchio ha coinvolto la comunità verucchiese prevedendo la 

redazione di un regolamento che consideri anche il mantenimento, la conservazione e l’implementazione 

degli spazi verdi in quanto rappresentano attività di pubblico interesse. 

 

Considerato inoltre che il percorso ha  visto la realizzazione di varie iniziative quali incontri pubblici 

partecipati, eventi, tavoli di lavoro e sopralluoghi partecipati, dando luogo alla redazione di: 

- Documento di proposta partecipata – DOCPP ; 

- Regolamento Comunale per la cura e la riconversione condivisa delle aree a verde pubblico (All. 1); 

- Proposta di patto (All.2); 

 

Visto che in data 13/12/2019 il Tecnico di Garanzia della partecipazione della Regione Emilia-Romagna ha 

validato il Documento di Proposta Partecipata del progetto #quellocheserve.  

 

Vista l’allegata e suddetta proposta redatta durante i tavoli di partecipazione, tenutisi nel corso dell’anno 

2019, nell’ambito del progetto finanziato dalla L.R. 15/2018.  

 

Ritenuto di prendere atto dell’avvenuta redazione della suddetta documentazione entro i termini previsti dal 

Bando regionale tematico partecipazione 2019 e dal Tecnico di garanzia della partecipazione. 

 

Visto il D.Lgs. n. 267/2000;  

 

Visto il D.Lgs. n. 118/2011;  

 

Visto lo Statuto Comunale;  

 

Visto il vigente Regolamento comunale di contabilità;  

 

Visto il parere di regolarità tecnica: favorevole, reso ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000; 

 

Visto l’art. 48 del D.Lgs. 18/08/2000 n° 267 e successive modifiche ed integrazioni; 

 

All’unanimità, 
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D E L I B E R A 
 

1. Di prendere atto ed approvare i documenti riportati in premessa, composti da: 

- Documento di proposta partecipata – DOCPP; 

- Regolamento Comunale per la cura e la riconversione condivisa delle aree a verde pubblico (All. 1); 

- Proposta di patto (All.2); 

ed allegati come parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 

2. Di prendere atto del Documento di Proposta Partecipata, allegato alla presente deliberazione per formarne 

parte integrante e sostanziale e già trasmesso al Tecnico di Garanzia della partecipazione della Regione 

Emilia-Romagna il quale ha già debitamente validato il documento stesso;  

 

3. Di individuare quale Responsabile del procedimento amministrativo inerente all’oggetto la Responsabile 

degli Affari Generali, dott.ssa Francesca Campana Maraldi;  

 

4. di trasmettere il presente atto alla Regione Emilia-Romagna; 

 

 

Successivamente 

LA GIUNTA COMUNALE 

Stante l’urgenza di provvedere 

All’unanimità 

DELIBERA 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 comma 4 del D. Lgs. 

18 agosto 2000 n° 267. 
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Veduto, letto, approvato e sottoscritto: 

 

Il Sindaco Il Segretario Comunale 

   Stefania Sabba    Natascia Salsi 

 

 

 

 

    

 

         

    

    

 


